
Př́ıklad. Jsou dány intervaly A = (−4, 3), B = 〈−2, 2〉, C = (1, 5〉.
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Řešeńı.

a) Protože sjednoceńım množin A, B je množina, jej́ımiž prvky jsou právě všechny prvky paťŕıćı do množiny A nebo
do množiny B, plat́ı A ∪ B = (−4, 3) = A.
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Tento výsledek je očekávaný, nebot’ obecně plat́ı:
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Protože pr̊unikem množin A, B je množina, která obsahuje právě ty prvky, které jsou společné oběma množinám
A, B, plat́ı A ∩ B = 〈−2, 2〉 = B.
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Př́ıklad. Jsou dány intervaly A = (−4, 3), B = 〈−2, 2〉, C = (1, 5〉.
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b) + c) Podobně vypočteme A ∪ C =
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[Předchoźı krok/Daľśı krok] [Klikni zde pro ukončeńı] 1
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d) Necht’ A = (−4, 3), B = 〈−2, 2〉, C = (1, 5〉. Určete A ∪ B ∪ C, A ∩ B ∩ C.
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d) Necht’ A = (−4, 3), B = 〈−2, 2〉, C = (1, 5〉. Určete A ∪ B ∪ C, A ∩ B ∩ C.

Pojem sjednoceńı a pr̊uniku lze uvažovat i pro v́ıce množin než dvě. Sjednoceńım systému množin je množina
obsahuj́ıćı prvky, které paťŕı aspoň do jedné z množin systému. Proto A ∪ B ∪ C = (−4, 5〉.
Pr̊unikem systému množin je množina obsahuj́ıćı prvky, které současně paťŕı do všech množin systému. Proto
A ∩ B ∩ C = (1, 2〉.
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Studijńı opory pro vyrovnávaćı kurz z matematiky na FAST VUT vznikly v rámci projektu

Modernizace výuky na Fakultě stavebńı VUT v Brně v rámci bakalá̌rských a magisterských studijńıch programů
registračńı č́ıslo: CZ.04.1.03/3.2.15.2/0292,

který byl spolufinancován z Evropského sociálńıho fondu a státńıho rozpočtu ČR prosťrednictv́ım Ministerstva školstv́ı,
mládeže a tělovýchovy v rámci operačńıho programu Rozvoj lidských zdroj̊u, opaťreńı 3.3.

Oficiálńı definice ESF zńı: ESF napomáhá rozvoji zaměstnanosti podporou zaměstnatelnosti, podnikatelského ducha,
rovných př́ıležitost́ı a investicemi do lidských zdroj̊u.
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